



平成 25 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名： 株式会社ルネサンス
代 表 者 名： 代表取締役社長執行役員 吉田正昭
 (コード番号：2378 東証第一部)
問 合 せ 先： 経 営 企 画 部 長 藤澤豊樹
 (電話番号 03-5600-5457)

(訂正) 平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)

当社は、平成 25 年 5 月 8 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由
記載の誤りによるものです。
2. 訂正内容

【訂正前】

添付資料 42 ページ

5. その他 (1) 役員の異動

役員の異動については、平成 24 年 2 月 27 日に開示済であります。

【訂正後】

添付資料 42 ページ

5. その他 (1) 役員の異動

役員の異動については、平成 25 年 2 月 27 日に開示済であります。

以上